证券代码: 400201 证券简称: 海投5 主办券商: 山西证券

海航投资集团股份有限公司

关于参股公司追讨应收款项相关事宜的进展公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、 误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连 带法律责任。

一、本次追讨应收款项相关事宜的基本情况及最新进展

- (一) 当事人基本信息:
- 1. 贷款人(原告)

名称:海南海投一号投资合伙企业(有限合伙)(以下简称"海投一号")

与公司的关系:公司参股公司

2. 借款人(被告)

名称: Sure Idea Limited (顺意有限公司)

与公司的关系:公司关联方

3. 转让人

名称: HNA Property Holdings LLC & Sure Idea Limited (美洲置业有限责任 公司及顺意有限公司)

与公司的关系:公司关联方

4. 受让人

名称:海南海投一号投资合伙企业(有限合伙)

与公司的关系:公司参股公司

(二) 案件事实及纠纷起因:

关于海投一号与 Sure Idea Ltd. 借款诉讼案, 2023 年 11 月 29 日, 美国达 凯律师事务所作为海投一号的诉讼代理人已向纽约州纽约郡高等法院商事庭提

交了诉讼文件,对被告进行了正式起诉,并缴纳了购买案号以及提交动议的费用。 美国达凯律师事务已按照当地法律法规,将诉讼文件送达至被告。纽约州纽约郡 高等法院已分配法官,首次开庭日期定于美国东区时间 2024 年 2 月 8 日。相关 事项具体详见公司分别于 2023 年 9 月 15 日、2023 年 11 月 27 日、2023 年 12 月 1 日、2024 年 1 月 22 日、2024 年 2 月 6 日发布的《关于给关联方借款到期的 公告》(公告编号: 2023-093)、《关于追讨参股公司应收款项相关事宜的公告》 (公告编号: 2023-104)、《关于参股公司追讨应收款项相关事宜的进展公告》(公 告编号: 2023-106)、《关于参股公司追讨应收款项相关事宜的进展公告》(公告编号: 2024-003)、《关于参股公司追讨应收款项相关事宜的进展公告》(公告编号: 2024-004)。

(三) 最新讲展情况:

根据海投一号普通合伙人海南丝路股权投资基金有限公司(以下简称"海南丝路")2024年3月29日通知内容,相关最新进展情况如下:

海投一号在纽约州起诉 Sure Idea Ltd. 一案, 其委托的美国达凯律师事务所收到纽约州纽约郡高等法院 e-track 系统关于案件进展的 e-mail 通知,即原定于美国东区时间 2024 年 4 月 1 日的开庭,因法官个人排期原因现已延期至 2024年 5 月 2 日。本次延期的原因是法院自由裁量决定的延期,在纽约州法院属于常见情形,不涉及第三方干预。

四 本次诉讼的请求和理由:

因本案属于借款人未能按期偿付本票案件,没有事实和法律上的争议。因此,本次诉讼依据美国纽约州诉讼程序法第 3213 条的规定,海投一号直接提起了简易判决动议而非诉状。相关事项具体详见公司分别于 2023 年 11 月 27 日、2023 年 12 月 1 日、2024 年 1 月 22 日、2024 年 2 月 6 日发布的《关于追讨参股公司应收款项相关事宜的公告》(公告编号: 2023-104)、《关于参股公司追讨应收款项相关事宜的进展公告》(公告编号: 2023-106)、《关于参股公司追讨应收款项相关事宜的进展公告》(公告编号: 2024-003)、《关于参股公司追讨应收款项相关事宜的进展公告》(公告编号: 2024-003)、《关于参股公司追讨应收款项相关事宜的进展公告》(公告编号: 2024-004)。

二、对公司的影响及公司应对措施

(一) 对公司经营方面产生的影响:

本次诉讼等相关事项对公司经营方面暂无影响。

(二) 对公司财务方面产生的影响:

本次追讨参股公司应收款项事宜,对公司本期利润或期后利润产生的影响目前尚不能确定。公司将根据事件的进展情况及时履行信息披露义务。

(三) 公司采取的应对措施:

公司管理层高度关注联营单位海投一号追讨应收款项的相关事项,并将持续与 GP 方海南丝路保持紧密沟通,了解相关诉讼等事项的实际进展情况,并及时履行信息披露义务。

海航投资集团股份有限公司 董事会 2024年3月29日